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 Пољски министар одбране Антони Маћеревич изјавио је да војници мултинационалног
батаљона НАТО под америчком командом долазе у базу на истоку Пољске без тежње за
агресијом већ као одговор на агресивне претње Русије да бране Пољску и застраше
сваког потенцијалног непријатеља.

  Тај батаљон у Пољској под америчком командом и с америчком главнином, уз сличне
батаљоне под командом Немачке, Велике Британије и Канаде у балтичким земљама,
један је од главних елемената јачања источног крила НАТО због бојазни земаља тог
региона да би могле да буду мете агресије Русије.

  

"Ваше приство овде није ни у ком случају тежња за агресијом. Управо супротно, то је
одговор на претњу агресије која се надвила над Пољску и друге земље Средње и
Источне Европе. Претње која долази са истока", казао је Маћеревич у Пјотркову
Трибуналском америчким, британским и румунским војницима из мултинационалног
батаљона НАТО од око 1.300 војника.

  

Маћеревич је рекао да се борбени батаљони размештају на источном крилу НАТО - у
Естонији, Летонији, Литванији, Пољској и Румунији - с циљем да "застраше и бране"

  

"Пољска која је тако дуго, као и друге земље средње и источне Европе, била под
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совјетском окупацијом може сада коначно да каже - безбедни смо. И желим јасно да
кажем, за ту безбедност имамо да захвалимо вама, војници из Алабаме, војници из
Тексаса, војници из Велике Британије, војници из Румуније", рекао је Маћеревич

  

Конвој од 550 америчких и британских војника са 125 борбених возила прошао је током
викенда без велике пажње из базе у Немачкој преко Чешке, а у Пољској су на три
успутне станице до базе Ориш на североистоку Пољске предвиђени сусрети с
грађанима на такозваним НАТО пикницима.

  

Главнину батаљона чини 800 америчких војника с оклопним возилима, а у батаљону су и
британски и румунски војници.

  

Председник Пољске Анџеј Дуда војницима целог батаљона 13. априла у Оришу
организује свечани дочек.

  

Претходно је у складу с одлуком бившег председника САД Барака Обаме о јачању
америчког војног присуства у Европи у Пољској почетком године размештена оклопна
бригада од око 3.500 војника.

  

(Бета)

  

 2 / 2


